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Madeleine Sarenfält
Kyrkoherde

Förra numret av Vaxljuset 
handlade om hopp när vi fick 
läsa om Goodsports viktiga 
ungdomsarbete, nu fortsätter vi 
triologin med tro och trons kraft. 
Tro handlar inte om att se allt 
klart utan om att våga ta steget 
i förtröstan, eller som Martin 
Luther King uttryckte det ta det 
första steget även när du inte 
ser hela trappan. Tro handlar inte 
heller om att ha alla svar utan att 
våga leva med alla frågorna. För 

mig personligen är tron det som burit mig igenom svårigheter 
i livet särskilt i stunder av sjukdom, Gud har inte orsakat min 
sjukdom men han har burit mig igenom den. Gud har aldrig lovat 
oss ett liv utan svårigheter men han har lovat oss att vara med 
oss i dem. Någon som levt ett liv med fruktansvärda prövningar 
och som hittat trösten och styrkan i tron är Annika Östberg. 
När allt kändes helt hopplöst så fann hon Gud, vände sitt liv och 
började hjälpa andra människor och djur. Läs om Annikas väg till 
tro i detta nummer och missa inte att lyssna på Annika den 27 
januari då hon föreläser i församlingsgården! 

    Som vanligt är advent, jul, nyår och trettonhelg fylld av fan-
tastisk musik och körsång i Vaxholms församling, jag vill särskilt 
lyfta fram Kyrkokörens julkonsert den 14 december. Kyrkokören 
som i år fyller hela 90 år! Konserten fylls av de klassiska styck-
ena men Patrik, körledare, har även plockat fram stycken som 
framfördes under 40 och 50-talet. Se kalendariet här, på hem-
sidan eller sociala medier för mer information om allt spännande 
som händer i helgerna. 
    Som jag skrivit flera gånger tidigare så är denna tid på året en 
favorit för mig när ljusstakarna, pyntet och porslinstomtarna får 
plockas fram. Jag har en återkommande lista med alla saker som 
ska fixas och traditionsenliga aktiviteter som jag tycker ska ge-
nomföras. Under alla år har familjen varit tvångskommenderade 
att hänga med på alla detta men jag har tvingats inse att mina 
småttingar nu är vuxna med egna liv. Så detta år har jag tänkt 
nytt och gjort en Julaktivitetslista med alla saker jag tänker ta 
mig för och när detta kommer att ske. Sen får dom välja när och 
om de kan/vill vara med. Får se hur detta nya grepp faller ut

Jag önskar er alla en kärleksfull och fridfull jul!

Välkommen att skicka e-post till oss: 
förnamn.efternamn@svenskakyrkan.se 
Adresserna finns också på vår webbsida.

Ordförande kyrkorådet:  
Åsa Klint tfn: 070-734 73 34
Ordförande kyrkofullmäktige: 
Jan Wester tfn: 070-396 51 86
Ordförande kyrkogårds- och  
fastighetsutskott:  
Sven Morin tfn: 08-541 320 16 

Tro, hopp och kärlek

I natt vaknar miljontals människor till ljudet av krig  
och konflikt. Swisha din gåva för fred till 900 1223.

Sprid ljus i mörkret
9001223

Julinsamling annons
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Text: Millan Österberg  Foto: Yvonne Ekholm och Johannes Frandsén/Ikon

När Annika Östberg var 27 år utförde hon och pojkvännen ett rån som ledde henne till 28 års 
fängelse i Kalifornien. Ett rop på hjälp till en gud hon inte trodde fanns och liten pudel gav henne 
kraft att orka leva under livstidsstraffet.

Hopp som bär i hopplösheten

Som 11-åring flyttade Annika 
mot sin vilja till USA, eftersom 
modern har gift sig med en ame-
rikan. När styvfadern skickade 
bort henne till släktningar drogs 
hon in i kretsar av kriminalitet 
och droger. Som13-åring rym-
de hon hemifrån till San Fransis-
co. Tre år senare gifte hon sig och 
födde sonen Sven i hemmet. Pa-
ret skiljde sig.

1981 i Lakeport i norra Kalifor-
nien var Annika och pojkvännen 
Bob Cox på jakt efter pengar till 
heroin då en restaurangägare och 
en polis mördades. Enligt mord-
utredningen höll pojkvännen i 
vapnet vid båda skjutningarna. 
Annika sattes i dödscell i två och 
ett halvt år. Hon erkände sig skyl-
dig till de två mord hon anklagats 
för. Dödstraffet omvandlades och 
hon dömdes till 25 år till livstid i 
fängelse för delaktighet.
    – Jag flyttades till ett större 
fängelse med så småningom när-
mare 3 000 kvinnor. Det blev mitt 
hem i 28 år. En väns livsråd löd; se 

allt, hör allt, men säg inget.
Sonen omkom 1985 i en bilolycka 

med rattonykter förare. Samma dag 
dog hans pappa i en hjärtinförakt. 
Annika får beskedet i fängelset av 
en medfånge och vän.
    – Då började jag missbruka he-
roin igen, det fanns tillgängligt i 
fängelset. 1989 blev jag påkommen 
och hamnade i straffisolering. En 
dag vaknade jag upp och började 
se mig omkring. Jag insåg vad allt - 
levnadsval, beslut  hade kostat; inte 
bara för egen del utan också för an-
dra. Allt kändes hopplöst. Jag ro-
pade rakt ut till Gud. Jag var också 
väldigt arg; varför ta min son som 
hade hela livet framför sig?

Desperat rop på hjälp,  
början på en lång process
Hon tänkte på sin egen familj, de 
mördades familjer och andra som 
påverkats. Annika ville få lämna 
allt. För första gången bad hon med 
både hjärta och själ.
    – Jag sa ta mig bort från livet,  

eller visa mig en väg. Det var ett des-
perat rop på hjälp och först tycktes 
inget hända. Gud finns inte, tänk-
te jag då.

Snart började saker ske. Det för-
sta var att hon stötte ihop med 
vännen Linda, som varit missbru-
kare men nu blivit drogfri. Annika 
gick med i gruppen Anonyma nar-
komaner för att få hjälp med drog-
beroendet.
    – Jag började se saker annorlun-
da, jag måste göra egna val, inte 
bara flyta med strömmen som jag 
hade gjort sedan 14 års ålder. Ef-
tersom jag skulle bli kvar - den 
som har dödat en polis kommer 
inte ut ur fängelset och får inte 
villkorlig frigivning - skärpte jag 
mig. Den dagen började en lång-
sam process. Det tog lång tid för 
saker att ske, jag fick blicka till-
baka för att se vad som hände och 
förstå att det var en respons på 
den bönen när jag öppnade mig 
själv. Varje gång som jag var redo 
att ge upp hände alltid något som 
sa vänta, håll ut lite till…
Annika övertygades om att Gud 
finns.
    – Han svarade alltid, inte på det 
sätt jag hade tänkt men det var 
ett svar. Jag levde med så mycket 
smärta inom mig, hade medverkat 
till två människors död och trod-
de aldrig att det kunde förlåtas, att 
jag för alltid var fördömd.

Upplevde förlåtelse på  
riktigt för första gången
Leif, präst i Svenska kyrkan i ut-
landet, i Los Angeles började hälsa 
på henne och talade om förlåtelsen.

Efter ett desperat rop på hjälp till Gud, började saker hända, berättar Annika.

I natt vaknar miljontals människor till ljudet av krig  
och konflikt. Swisha din gåva för fred till 900 1223.

Sprid ljus i mörkret
9001223

Julinsamling annons
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    – Ordet förlåt har för mig alltid 
handlat om att ställa till rätta det 
som skedde, säger Annika. Jag kör-
de in i din bil, jag ersätter skadorna. 
Men människoliv; förlåt att jag var 
delaktig när du dog – det fanns ab-
solut inget jag kunde göra, det har 
jag levt med länge. Det har fun-
nits som en smärta, en tyngd, men 
den gav nu med sig. Jag upplevde 
att det finns en Gud, att förlåtelse 
fanns på riktigt, också för mig.

Började hjälpa andra kvinnor
Annika anade att det fanns ett an-
nat sätt att leva; hon behövde börja 
ta emot och ge där hon befann sig. 
Annika hade accepterat att hon 
aldrig skulle komma ut ur fängel-
set igen.
    – Om jag skulle vara kvar, be-
hövde jag sluta tycka synd om 
mig själv. Jag började se på kvin-
norna omkring mig och lade mär-

ke till att flera behövde hjälp; vis-
sa kunde inte läsa eller skriva. När 
de hamnade i fängelse förlorade de 
vårdnaden om barnen. Jag hjälp-
te dem att skriva till domstolarna, 
i försök att hjälpa dem få tillbaka 
sina barn. Inom de här kvinnorna 
fanns en stryka, empati och med-
känsla. Jag fick så mycket tillbaka 
från det arbetet.

Hundarna räddade mitt liv
Varje gång hon kände starka mot-
gångar och trodde sig inte orka 
mer, inträffade alltid något som vi-
sade på en väg framåt. Någon eller 
något som sa ge inte upp.
    – Slutligen blev jag fri, något jag 
aldrig hade trott skulle ske. Det 
är viktigt att ha en vaken blick på 
sig själv. Jag tror mycket på pro-
cessen i 12-stegsprogrammet, inte 
bara för missbrukare utan gene-
rellt. Om alla levde efter det, skul-

le vi ha en bättre värld. Man får gå 
igenom sitt liv, ta en ordentlig titt, 
vad ska jag ta ansvar för, och inte, 
det är viktigt. När man väl ser är-
ligt på sig själv har man möjlighet 
att göra något åt det och gå vidare. 
Att smita undan kostar; att förneka 
misstag för sådant vi har gjort fel, 
stjäl energi.

Annika fann sin plats, valde att 
fortsätta leva och satsa i sitt sam-
manhang. Hon lärde känna perso-
ner som blev hennes närmaste.
     – Familjen är de som älskar dig 
och står på din sida och stöttar när 
du faller. Dessa blev min familj; ett 
20-tal kvinnor.

Ett projekt inleddes i fängelset 
där hundar tränades med klickme-
toden och utbildades för att assis-
tera rörelsehindrade i samhället. 
Annika blev en av dem som fick ta 
hand om och träna en pudel.
     – Om inte den där pudeln hade 
kommit in i det läget, hade jag nog 
givit upp. Men då fick jag en vil-
ja och ett syfte. Hundarna räddade 
mitt liv, satte mina fötter på mar-
ken en dag till. Vi var 20 kvinnor 
av 3 000 som fick den här möjlig-
heten.

När hunden var färdigtränad 
lämnades den vidare för sitt upp-
drag och en ny hund kom för att 
tränas upp.
    – Jag förälskade mig i var och 
en av dem. De kom som fyra må-
naders valpar och hämtades vid 
ca nio månaders ålder. Vi träna-
de dem till 50 kommandon, till och 
med. att plocka upp ett mynt.

Frigiven tillslut
Efter 28 år i amerikanskt delstats-
fängelse flyttades hon 2008 till 
Sverige och den 1 maj 2011 blev 
hon frigiven och var då 60 år.
- Hur skulle jag börja leva livet 
igen? Jag har inte haft något jobb; 
vem vill anlita en för detta fånge? 
Vänner uppmuntrade mig att skri-
va en bok om mina upplevelser. Jag 
fick också hålla föreläsningar. Till 
slut kunde jag skaffa ett eget hus. 
Jag arbetar på ett behandlingshem 
för kvinnor.

Annika hade sedan 2011 en äls-

Ett projekt med hundträning i fängelset gav Annika vilja  
och syfte. Hundarna räddade hennes liv, tror hon.
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kad hund, Tasha, som dog nyligen, 
men hon ska snart hämta en hund 
från Rumänien.
    –  I fängelset saknade jag sådant 
som nu fyller mig med tacksam-
het. Jag stannar upp och är tack-
sam över allt jag får. Det är viktigt 
att prata med och att ha människ-
or i ditt liv som du kan vara ärlig 
med. När det känns som mörkast, 
våga då berätta det och känn dig 
inte som en jobbig människa. Det 
är värdefullt att ha någon som du 
kan berätta för att i dag suger värl-
den, jag vill inte vara med längre.

Tar inget för givet 
Annika reflekterar över att det är 
så mycket vi tar för givet.
   – Jag lever ett typiskt Svenssonliv 
nu, men kommer aldrig vara nor-
mal. Efter tiden i fängelset är per-
spektivet så annorlunda. Jag tar 
inget för givet, bara att kunna gå 
in i en affär och få röra vid saker 
fysiskt, kunna ha vilken färg jag 
vill på mina kläder, ha tre–fyra oli-
ka schampoflaskor i badrummet. 
Jag kan gå en promenad rakt fram 
hur långt jag vill, vara ute i skogen 
och njuta av tystnaden.

Hur jobbigt det än kan bli, kon-
staterar Annika att det alltid finns 
fler saker på tacksamhetslistan än 
sådant att uppröras över.
    – Jag försöker göra små saker 
varje dag, vara den galna tanten 
som plockar skräp var jag går  
    –  har alltid hundbajspåsar med 
för jag kan alltid göra skillnad för 
nästa person som ska promenera 
där efter mig, säger Annika. Små 
saker blir stora saker; jag mår bra 
av att ha gjort något konkret. Tänk 
att vi bara kan öppna kranen för 
ett glas vatten när det finns barn 
och kvinnor i andra länder som 
måste kånka på stora vattendun-
kar.

Det finns alltid tid  
och något att tacka för
Annika pratar med Gud hela tiden, 
oftast i tacksamhet. 
  – Vad som än händer tackar jag 
för alla gåvor jag har. Ibland har 

Annika Östberg är författare till  
två böcker:

Ögonblick som förändrar livet, 2011
Se ljuset i det svarta, 2013

Hon var sommarpratare i Sveriges Radio 
2010 och Vinterpratare 2012

Dokumentär på SVT från 1999 av Tom 
Alandh. Annika – ett brott, ett straff, ett 
liv. 

 

jag det jättejobbigt, jag vet till ex-
empel inte om jag kan behålla mitt 
hem, men oavsett går jag aldrig 
tillbaka till det jag var. Det finns 
alltid tid att tacka, klaga ibland 
och ifrågasätta hur Han tänker. Jag 
pratar med Honom som en vän. 
Du kan bli arg på en vän också.

Sedan tiden i fängelset vill hon 
alltid ha en hund hos sig.
 – Hundar är djur men också ett 
förkroppsligande av Gud, menar 
Annika. De ältar inte saker som du 
har gjort fel, de finns där för dig 
oavsett. Oavsett om du har en bra 
dag eller en dålig dag är de ärliga, 
du behöver inte göra dig till utan 
kan vara dig själv till hundra pro-
cent. De förväntar sig inget, bara 
de får vara nära och får kärlek ger 
de så mycket kärlek tillbaka.
Hon kallar dem kärlek i päls.
    – Jag har sett hundar nå fram till 
kvinnor som varit så instängda och 
låsta i sig själva, men en hund kun-
de bryta igenom. Den ställer inga 
krav och dömer inte.

Annika gillar musik och ser sig 
som en gammal rock’n’roller.
   –  Gruppen Aerosmiths har gjort 
låten Amazing, det är nog musi-
ken till mitt liv. Att se hur livet 
ändrades på ett ögonblick, Gud ser 
det och ’it’s amazing’, en vändning 
från mörker till ljus; den har betytt 
mycket för mig. Jag gillar också att 
lyssna på John Lennons låt Imagi-
ne och the Beatles.

Hon har många gånger fått frå-
gan om hon inte är bitter, att hon 
har suttit fängslad för något som 
hon var oskyldig till.
   – Jag har alltid varit tydlig med 
att det var mitt drogberoende och 
mitt beslut som orsakade hela hän-
delsekedjan. Jag brukar svara: man 
tar inte ut en bulle ur ugnen för-
rän den är färdigbakad. När jag var 

färdigbakad och skulle gå till nästa 
ställe i mitt liv öppnade Gud grin-
den. Jag har en absolut tillit till att 
Han tar hand om mig oavsett vad 
som händer, avlsutar Annika.

Vaxholmskväll med föreläsning och soppa
Hopp och tro när allt känns hopplöst
Annika Östberg berättar om att hitta tacksamhet för det man har istället för fokus  
på det man inte har. Tisdag 27 januari kl. 18.30 soppa och smörgås, kl. 19 börjar före- 
läsningen i Johannessalen, församlingsgården  
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Kalendarium 

Musik 
i Vaxholms kyrka 
 

På församlingens anslagstavlor och i appen Kyrkguiden finns predikoturer, samt i 
månadsbladet som kan du hämta i kyrkan och i församlingsgårdarna.  
Vill du få månadsbladet hemskickat, kontakta expeditionen på tfn: 08-541 300 03 
eller e-post vaxholm.forsamling@svenskakyrkan.se  
Du hittar aktuell och uppdaterad information på svenskakyrkan.se/vaxholm   
Reservation för eventuella ändringar.

Gudstjänster

 Foto: G
ustaf H

ellsing/ikon

Julens gudstjänster
i Vaxholms kyrka om inget annat anges

Tredje advent  
Söndag 14 december kl. 11 Resarö kapell 
Luciagudstjänst, luciatåg med Kyrkkidz.

Julafton
Onsdag 24 december kl. 10  
Samling vid krubban.  
Kl. 11.15 Resarö kapell Samling vid krubban
kl. 17 Julbön. Hanna Rydén, sång.

Juldagen
Torsdag 25 december kl. 07  
Julotta, Julottekören mredverkar.

Annandag jul
Fredag 26 december kl. 16
Musikgudstjänst.

Nyårsafton
Onsdag 31 december kl. 16 Nyårsbön

Nyårsdagen
Torsdag 1 januari kl. 16 Gudstjänst
Johan Kyllmar, cello.

Trettondagen
Tisdag 6 januari kl. 16 I stjärnans ljus
Musikgudstjänst med Vaxholm gospel
Othilia, gästsolist, Christina Nordstrand 
körledare, Hansa Berg Beijer piano, 
Lars Risberg bas och Roine Johansson 
trummor.

Välkommen till Jul i gemenskap!

Första advent söndag 30 november   
kl. 11 Adventsgudstjänst. Vaxholms kyr-
kokör sjunger. Caroline Östberg, dansare, 
gestaltar evangeliet.  
Adventskaffe i Johannessalen, med 
Julbasar, där Handarbetscaféet och 
volontärgruppen säljer sina alster och 
ljus till förmån för Act Svenska kyrkans 
julinsamling -Sprid ljus i mörkret.

Onsdag 3 december kl. 12 
Lunchmusik. Smörgås, kaffe och sam-
varo från kl. 11.45

Måndag 8 december kl. 19 
A Soulful Christmas Julkonsert med 
Vaxholm gospel. Christina Nordstrand 
körledare. Hansa Berg Beijer piano, 
Lars Risberg bas. Roine Johansson trum-
mor. Entré, valfritt belopp, betalas i dör-
ren och går till musikverksamheten. 

Lördag 13 december kl. 16 
Luciafirande med församlingens barnkör 
i samarbete med Kulturskolan och 
Vaxholms vokalensemble. Biljett 65 kr 
Pengarna går till Act Svenska kyrkans 
julinsamling -Sprid ljus i mörkret.
Biljetter kan köpas från  
6 december kl. 12 på  
billetto.se 

Söndag 14 december kl. 16 
Julkonsert med Vaxholms kyrkokör.
Traditionella sånger och psalmer.  
Juloratorium av Ivar Widéen. Solister 
och instrumentalister. Patrik Kesselmark, 
dirigent. Fri entré, kollekt till Act Svenska  
kyrkans julinsamling -Sprid ljus i mörkret.

Onsdag 17 december kl. 17 på Träffpunkt 
Kanonen Julkonsert med Cecilia- 
kören under ledning av Cecilia Thoms-
son.

Annandag jul fredag 26 december kl. 14 
församlingsgården. Jul i gemenskap,  
annandagsfika med musik, glögg, kaffe, 
saft och en härlig kakbuffé till tonerna av 
våra mest älskade julsånger.  

Allsång, julmusikquiz och fiskdamm utlo-
vas. Ingen anmälan. Fri entré.
Eventuella frågor mailas till diakon 
Kristina Stedman: kristina.stedman@
svenskakyrkan.se eller ring 08-541 717 11
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Vaxholmsträff
En tisdag i månaden i församlingsgården. 
Kl. 12.30 fikar vi tillsammans.  

9 december 
En strålande jul med Lena Nilsson  
och Carina E Nilsson
Med värme, glädje och sin fantastiska 
sångröst tar artisten Lena Nilsson med 
oss in i julens underbara värld. En bland-
ning av de gamla vackra klassikerna och 
lite nyare tongångar i egen, personlig 
tappning. Härligt sväng, stämningsfull 
eftertanke och riktig julstämning utlovas!

13 Januari  
Julgransplundring 
Vi sjunger och dansar ut julen tillsam-
mans Christina Nordstrand, Kristina 
Stedman, Cecilia Wredberg och Rolf 
Zaar, piano.

3 Februari 
Säg det i toner...
Ett fint musikprogram med Maria Arhu-
siander Rojas, sång och Jimmy Alcayna, 
piano presenterar populära sånger och 
melodier från 1930-talet till vår tid.

Trivselträff
Vi träffas under lättsamma former 
och pratar om dagsaktuella frågor och 
sådant som ligger närmast hjärtat. 
Torsdagar jämna veckor kl. 13-15 i Gamla 
brandstationen, Kungsgatan 4. 
Terminsstart 8 januari. 
Kontakt: Cecilia Wredberg, 08-541 717 03 
cecilia.wredberg@svenskakyrkan.se

 

Retreater i jul och nyår
Måndag 29 december kl. 10-16
Tyst retreat -en inre jul i stillhet
Välkommen till Vaxholms kyrka  
och en dag i tystnad.
     Dagen innehåller mjuk yoga, meditia-
tion och egen tid för vila och reflektion.
Vi bjuder på lunch och fika.  
Retreaten är i tystnad.
För info och anmälan:  
svenskakyrkan.se/vaxholm

Torsdag 1 januari kl. 10-17
Retreat på årets första dag
Vill du börja året med en nystart? 
I så fall är du varmt välkommen till en re-
treat i församlingsgården där vi tillsam-
mans skapar rum för tystnad, reflexion 
och närvaroövningar med möjlighet till 
skrivande.
    Vi inleder dagen på yogamattan (el-
ler på stol för den som vill) med tid för 
närvaro och inre rytm. Under dagen ges 
möjlighet att skriva utifrån metoden 
Write Your Self, med fokus på att skriva 
från kroppen, utan krav på prestation, 
nära skrivandet och nära dig själv med 
tystnaden som inramning i nära kontakt 
med egna tankar, känslor och sinnen.
    Vi behöver alla stunder och dagar då 
vi kan tänka tankarna tills de är färdig-
tänkta, reflektera, vila och vara.
Info och anmälan:  
svenskakyrkan.se/vaxholm

Handarbetscafé
Gillar du att sticka, virka eller sy?  
Eller vill du få tips om hur du börjar?  
Vi träffas, pratar och handarbetar till-
sammans.  
Ingen föranmälan behövs.
Måndagar kl. 14-16 
Gamla brandstationen, Kungsgatan 4

 

Jourhavande präst 
Om du vill prata med en präst andra 
tider på dygnet (kl. 22–06) kan du ringa 
Jourhavande präst telefonnummer: 112. 
Chatten är öppen alla kvällar kl. 20–24. 
Digitalt brev är öppet dygnet runt.

Församlingskvällar
Tisdag 27 januari kl. 18.30 soppa och  
kl. 19 föredrag i Församlingsgården 
Hopp och tro när allt känns hopplöst
Annika Östberg berättar om att hitta 
tacksamhet för det man har istället för 
fokus på det man inte har. 

Tisdag 10 mars kl. 19 Vaxholms kyrka
Medmänskligt möte med musik
Välkommen till ett medmänskligt per-
sonligt möte med textilkonstnärinnan 
Ulla Parkdal och hennes konstnärliga 
gärning. Cecilia Thomsson spelar under 
mötet och samtalet musik som Ulla 
själv har valt och som betytt mycket för 
henne. Vi bjuder på smörgås och kaffe.  

Hej! Emelie Cedergren, vad ger kör-
sången dig personligen?  
   – För mig är kroppen mitt instrument, 
och jag märker hur mycket bättre jag 
mår efter en körkväll. Det är som att hela 
kroppen kvittrar lite extra. Kyrkokören 
betyder mycket för oss alla. 

Vaxholms kyrkokör 90 år 2025 
Sedan 1930-talet har Vaxholms kyrkokör 
burit sången genom generationer. I höst 
firas 90-årsjubileet. 
– Kyrkokören betyder mycket för oss 
alla. Det är inte bara sång, det är gemen-
skap, glädje och mening, säger Emelie 
Cedergren som firar tjugo år i kören 

Varför ska fler sjunga i kyrkokör? 
– Sången frisläpper endorfiner och ger 
glädje. Alla kan sjunga! Gemenskapen 
med andra körsångare och känslan i 
kroppen ger så mycket.

Text: Emelie Simmons

Läs hela intervjun på svenskakyrkan.se/
vaxholm
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Lämna eller skicka lösningen senast 2 febrari till 
Vaxholms församling, Box 38, 185 21 Vaxholm,  
Hamngatan 25. 

Märk kuvertet Korsord. 

Vinnaren får ett pris från skåpet med Fairetrade-
varor eller från bokbordet och kontaktas per post 
eller telefon. 
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Sprid ljus i mörkret
I natt vaknar miljontals människor  
till ljudet av krig och konflikt. Swisha din  
gåva för fred till 900 1223.
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Julinsamling annonsFacit till korsordet hittar du på svenskakyrkan.se/vaxljuset




